

Експертний висновок
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до Господарського процесуального кодексу України та деяких законів України щодо вдосконалення діяльності Антимонопольного комітету України» (реєстр. № 11350-д від 04.12.2024), поданий на розгляд Верховної Ради України народними депутатами України Д. Масловим, В. Ватрасом та іншими.

2. Завдання законопроекту

Змінами до Господарського процесуального кодексу України, законів України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень», «Про доступ до судових рішень», «Про судовий збір», «Про Антимонопольний комітет України», «Про захист економічної конкуренції» та «Про виконавче провадження» запропоновано змінити механізм проведення перевірок Антимонопольним комітетом України (далі – Комітет), його територіальними відділеннями та порядок розгляду господарськими судами клопотань Комітету про надання дозволу на проведення перевірок, а саме:

встановити особливості провадження у справах, механізм судового контролю за клопотаннями Комітету, його територіальних відділень у частині надання дозволу судом на проведення перевірки, продовження перевірки та вчинення спеціальних дій;

визначити, що клопотання Комітету, його територіального відділення подаються до місцевого господарського суду за місцезнаходженням заявника;

уточнити визначення різних видів об'єктів перевірок суб'єктів господарювання з боку Комітету та його територіальних відділень;

встановити ставку судового збору за подання до господарського суду клопотання Комітету, його територіального відділення про надання дозволу на проведення перевірки в обсязі одного розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб;

уточнити, що судовий збір за подання клопотання сплачує заявник.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Згідно з пояснювальною запискою, поданою суб'єктом законодавчої ініціативи, реалізація акта не потребуватиме додаткових витрат з Державного бюджету України.

Водночас реалізація норм акта призведе до збільшення надходжень до спеціального фонду Державного бюджету України за кодом бюджетної класифікації 22030100 «Судовий збір», а також збільшення видатків у частині сплати судового збору головним розпорядником – Комітетом за бюджетною програмою за КПКВК 6011010 «Керівництво та управління у сфері конкурентної



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат ЗФАА9288358ЕС00304000000D72D2С003261ВС00

Підписувач Єрмоличев Роман Володимирович

Дійсний з 30.06.2023 15:15:12 по 30.06.2025 15:15:12

Міністерство фінансів України



08010-02/2-3/37080 від 18.12.2024

політики, контроль за дотриманням законодавства про захист економічної конкуренції».

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Вартісна величина показників бюджету залежатиме від кількості поданих клопотань Комітетом, його територіальними відділеннями до місцевих господарських судів.

Водночас дані щодо кількості таких клопотань відсутні, адже суб'єкт права законодавчої ініціативи не додав фінансово-економічного обґрунтування, зокрема відповідних розрахунків.

Визначити вартісну величину впливу реалізації норм Закону на показники бюджету Мінфін не має можливості у зв'язку з відсутністю вихідних даних.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Реалізація Закону потребуватиме додаткових видатків Державного бюджету України в поточному році та у наступних періодах на сплату судового збору за розгляд справ за клопотаннями Комітету, його територіальних відділень у частині надання дозволу судом на проведення перевірки.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Законопроект не відповідає вимогам статті 27 Бюджетного кодексу України, відповідно до яких розробник має надати в повному обсязі фінансово-економічне обґрунтування, зокрема відповідні розрахунки, і пропозиції змін до законодавчих актів України щодо скорочення витрат бюджету та/або джерел додаткових надходжень бюджету для досягнення збалансованості бюджету.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Міністерство фінансів України законопроект не підтримує.

**Заступник Міністра
фінансів України**

Роман ЄРМОЛИЧЕВ